Kto jest uprawniony do posiadania Karty Dużej Rodziny?
Prawo do posiadania Karty Dużej Rodziny przysługuje wszystkim rodzicom oraz małżonkom rodziców, którzy mają lub mieli na utrzymaniu łącznie co najmniej troje dzieci.
Przez rodzica rozumie się także rodzica zastępczego lub osobę prowadzącą rodzinny dom dziecka.
Prawo do Karty Dużej Rodziny przysługuje także dzieciom:
· w wieku do 18. roku życia,
· w wieku do 25. roku życia – w przypadku dzieci uczących się w szkole lub szkole wyższej,
· do dnia 30 września roku, w którym jest planowane ukończenie nauki
· bez ograniczeń wiekowych w przypadku dzieci legitymujących się orzeczeniem o umiarkowanym lub znacznym stopniu niepełnosprawności,
ale tylko w przypadku, gdy w chwili składania wniosku w rodzinie jest co najmniej troje dzieci spełniających powyższe warunki.
Karta Dużej Rodziny dostępna jest w dwóch formach: 
- elektronicznej (tj. na urządzeniach mobilnych typu smartfon)
- tradycyjnej (tj. plastikowej w formacie jak dowód osobisty) 
Karta jest przyznawana niezależnie od dochodu w rodzinie. 
O Kartę Dużej Rodziny można ubiegać się  gminie właściwej ze względu na miejsce zamieszkania (dla mieszkańców gminy Bobowa – jednostką wydającą karty jest OPS Bobowa). Wniosek można pobrać i złożyć w siedzibie OPS osobiście.
Ponadto można złożyć wniosek elektronicznie za pośrednictwem strony: https://wnioski.mpips.gov.pl/ewnioski lub https://empatia.mpips.gov.pl 
Wnioskowanie na jednym wniosku o obydwie formy Karty tj. tradycyjną i elektroniczną jest bezpłatne, natomiast domawianie jednej z form Karty podlega opłacie (np. w sytuacji gdy osoba posiada już Kartę tradycyjną a wnioskuje o elektroniczną i na odwrót). Domówienie jednej z form KDR kosztuje 10 zł. 
W razie utracenia tradycyjnej formy Karty Dużej Rodziny można ubiegać się o wydanie duplikatu KDR. W tym celu należy zgłosić się do Ośrodka Pomocy Społecznej w Bobowej. Koszt duplikatu to 13 zł. 
Karta Dużej Rodziny w mObywatelu – inaczej mKDR – dostępna jest dla każdej dorosłej osoby, której przyznano prawo do KDR i posiadającej ważny polski dowód osobisty i każdego dziecka, któremu przyznano prawo do KDR i posiadającemu mLegitymację szkolną. Osoby, które nie posiadają polskiego dowodu osobistego oraz dzieci, które nie posiadają mLegitymacji szkolnej mogą korzystać z KDR w formie tradycyjnej – w postaci plastikowej Karty.
Wniosek o przyznanie Karty Dużej Rodziny mieszkańcy Gminy Bobowa mogą pobrać ze strony gov.pl oraz złożyć w Ośrodku Pomocy Społecznej lub złożyć wniosek elektronicznie za pośrednictwem systemu @Empatia.  
https://www.gov.pl/web/rodzina/wniosek-o-przyznanie-karty-duzej-rodziniy-lub-wydanie-duplikatu 
